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1 Funf Glihlampen von je 110 V, 242 Q sind in Serie geschaltet. Berechnen Sie 1210Q
ihren Gesamtwiderstand!
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2 Ein Regulierwiderstand hat einen Gesamtwert von 146,6 Q und besteht aus 13
gleichen Einzelwiderstanden (Stufen) von je 11,2 Q.

Wieviele Einzelwiderstiande sind vorhanden?
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3 Zwei Hochohmwidersténde von 4,8 MQ und 78 kQ sind hintereinander ge- 4878kQ
schaltet.

Bestimmen Sie den Gesamtwiderstand in kQ!
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4 Ein an einer zweipoligen Leitung angeschlossener Verbraucher hat 46,3 Q
Widerstand. Am Leitungsanfang misst man, mit einem Ohmmeter, zwischen

den beiden Drahten 47,1 Q.

Wieviel Ohm besitzt ein Leitungsdraht?
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16,38V

5 Ein Spannungsteiler besteht aus zwei Seriewiderstanden (R, = 1,28kQ, pgess

R, =645Q). An R, herrscht eine Spannung von 32,5 V.

Wie gross ist:
a) die Spannung an R, und
b) die Gesamtspannung?
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6 An einem Létkolben (R, =842Q) 5 l; 1579Q

wird mit einem Seriewiderstand die L

Spannung von U =230V auf R
1
U, =80V herabgesetzt.
1 g U I
Wie gross ist der Vorwiderstand
R.? Ry
v Y

O
Bild 1.18.3
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7 Berechnen Sie die Spannung an der

I
Glimmlampe! o—:'—b—@—o
R

1
R =200kQ, U =400V, I =13mA

140V

»
'

U Bild 1.19.4
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8 Wie gross ist der Gesamtwiderstand?

C
(A) 1,00 kQ 1,2k
(B) 1,48 kQ o— 1}
(C) 1,71 kQ
(D) 6,80 kQ
(E) 7,36 kQ

Jom [Jso
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9 Wie verhalten sich die Zweigstréme zu den Zweigwiderstanden? C

I Ry

Wy TR
Iy R I R

8) L TR ——] —

© h R I I Rq
b~ Ry ————] ——
I R,

© =R Is Rs
I R,

®©% "R
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1 0 Welche Schaltung hatden gréssten Gesamtwiderstand? E
Alle Einzelwiderstande sind gleich gross.

(A) (B) () () (F)
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11 Die Leistung eines Lastwiderstandes 15W, 24V soll bei gleichbleibender Ver- R, =8,63Q
sorgungsspannung auf 10W reguliert werden. P, =224TW
a) Berechnen Sie die Grosse des Vorwiderstandes!
b) Berechnen Sie die Verlustleistung am Vorwiderstand.
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12 Vier Widerstédnde von 20, 30, 40 und 500hm sind, wie skizziert geschaltet. R,,, =25Q
Berechnen Sie den Gesamtwiderstand !

—— @ 4 w0
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13 Berechnen Sie den resultierenden R =10Q
Widerstand!
/?f-72!2
R =40 f=7
o {1 =
R=120
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14 Berechnen Sie in der nachfolgenden Schaltung den Gesamtwiderstand. R, =25Q

+ R

Vg

Ry
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